

《市区商品房小区里悄悄开了家“生命礼仪会馆”》后续

这家“生命礼仪会馆”到底是做啥的？

记者走进“玖龙堂”探查究竟 业委会昨晚发了最后通牒

萧山区一商品房小区里，悄悄开了家“生命礼仪会馆”。前几天，有棺材拉进去被居民发现了，瞬间在业主群里炸开了锅。(详见昨日02版报道)

这到底是一家怎样的店？昨天，记者带着疑问再次到现场进行探访。

记者敲门进去，一个高高瘦瘦的小哥打开玻璃门。小哥姓李，90后，天津人，是一名礼仪总监。店200多平方米，里面被分成三层楼。一楼装潢华丽，类似会所；二楼的房间一边是骨灰盒，另一边是寿衣。小李解释说，这里只是殡葬礼仪策划的办公点。按萧山这边的习俗，他们都是上门服务，不会在这里搭设灵堂或者把遗体拉来。业主看到的棺材，是纸棺材，只是来这里周转一下。

转眼间，房间里剩下记者一人，记者急忙紧跟在一个比自己小的妹妹身后，她1994年生，重庆人，学的是现代殡仪技术管理专业，毕业一年多，之前在重庆做墓地的前台，这个月才来杭州。记者问“你咋不怕呢”，她说她是入殓师。“总得有人做吧，不可能每个人都抵触，我是自己想做的。”重庆姑娘说，当时是看了日本的《入殓师》，就想做点力所能及的事。

这家备受争议的“生命礼仪会馆”，听员工说，将于6月15日开张。社区冯书记说，这家会馆的营业执照还没批出来，老板是萧山本地人，会馆靠南面的一楼二楼是老板买下来的，但靠北面的这间是属于全体业主的物业配套用房。之前租给一家超市，合同明年年底到期，但超市把店铺转让给“玖龙堂”了。

昨晚，业委会给“玖龙堂”发了一份最后通牒文件：“限你在6月2日晚12点前对霸占本小区的物业配套用房恢复原状，否则6月3日我们将采取一切手段收回该房屋。”

都市快报记者 金洁洁

飞三亚 又到了一年最便宜的时候

端午小长假可以试着往南走

错过端午，等到下个小长假至少要三个月以后了。让我们推荐去哪儿，南方无疑是最佳选择。

去三亚，最近能买到3折的票，海南航空的班次，752元；大部分票价在4折左右，800多一点。这差不多是一年中票价最低的时候。如果你还觉得贵，可以从杭州飞海口，然后坐环岛高铁到三亚。6月8日杭州飞海口，最低有3.8折610元的机票。海口到三亚，平均20分钟就有一趟动车，全程2个小时左右，二等座只要83.5元，一路欣赏了美景，又省下一笔钞票。

去厦门，机票比动车还便宜。端午节当天，杭州飞厦门最便宜只要209元，高铁要376元。

都市快报记者 殷军领

6月高考季 苏宁联合城报君为考生送温暖啦

6月，所有高考学子努力奋斗的日子，苏宁联合城报君，爱心助力高考，为莘莘学子送去一抹光彩！届时，苏宁将亲临考生学校，带着精心准备的文具，为孩子们送出一份祝愿！

人生中这段既艰苦又充满未知乐趣的日子，苏宁想要陪孩子们一起度过。在此，在即将到来的重要时刻，苏宁祝愿所有考生前程似锦！活动期间，苏宁会员可在杭州任意门店领取应急文具包哦！

活动时间：6月1日-6月9日

活动地点：杭州苏宁任意门店

活动形式：苏宁会员前往杭城任意门店，扫码即可领取“考场应急文具包”一份

严管乱停车道路又新增26条

集中在西湖边和钱江新城 驾驶员不在现场将实行拖车处理

杭州近日启动从严从重、顶格处理的“两治一整”专项行动，严查超限超载、“黑车”、交通乱象等行为。

交警特别提到，这次将集中整治电动自行车乱骑行、机动车乱停车、乱变道、乱鸣号、开车打手机、闯禁行线、闯限行区域，以及公路上的酒后驾驶、假牌假证等8大类突出交通违法行为。在83条严管道路上乱停车，一律罚款100元，扣3分。如果驾驶员不在现场，还将实行拖车处理。

83条道路到底包括哪些？一是3月7日起，杭州市实行严管的57条道路，包括体育场路、凤起路、庆春路等；二是新公布的26条严管道路，主要集中在西湖边和钱江新城，包括东坡路、平海路、浣纱路、中山中路等。

都市快报记者 殷军领

娃哈哈未来城蒙奇千里英语学习中心 不可错过的英语启蒙



About Monkey Tree 关于我们

Monkey Tree English Learning-Center (蒙奇千里英语学习中心) 是香港规模最大之一的纯外教英语学习中心，专注于3-12岁儿童英语教育的香港著名教育品牌。Monkey Tree已成功开办了46家分校，遍布香港、内地、澳门等地区。除了提供全外教小班化英语授课环境培养孩子的英语能力之外，我们更注重在课程内容中融入不同的元素，促进孩子在身心、智力与社交方面的全面发展。

Our Teachers 教学团队

Monkey Tree的全职外籍导师团队超过300人，他们不仅拥有国际认可的海外大学学士学位，更持有国际英语教学资格认证证书(TEFL, TESOL or CELTA)。老师们均来自以英语为母语的国家，如：英国、美国、加拿大、澳大利亚等。我们的外教团队均为全职教师，老师能更有效地了解及掌握每位学生的学习需要和学习进度，落实因材施教的理念，显著强化英语学习成果。

娃哈哈未来城校区 | 第45家分校

地址：杭州市钱江新城城星路89号

报名热线：0571-8110-1848

滨江校区 | 第46家分校

地址：杭州市滨江区月明路1007号

报名热线：0571-8768-8559



扫二维码，
关注娃哈哈未来城
官方微信